Задачі з загальних питань навчальної дисципліни 

«Актуальні питання застосування кримінального законодавства»

Тема 3. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень з урахуванням стадій їх вчинення
1. Карнаухов вирішив викрасти цінні речі, що знаходилися у квартирі, яка була розташована на другому поверсі багатоквартирного будинку. З цією метою він приставив драбину до вікна квартири та почав по ній підніматися, але відразу був затриманий.
Як слід кваліфікувати діяння Карнаухова? Визначте стадію цього діяння.
2. Синявська примірювала золоті прикраси у ювелірному магазині. При цьому непомітно для продавця надягла золоту обручку на палець, а руку засунула до кишені. У цей момент підійшов охоронець, який все бачив, та попросив повернути обручку продавцеві.
Як слід кваліфікувати діяння Синявської? Визначте стадію цього діяння.
3. Попов та Сидоров посварилися. Попов підняв цеглину та замахнувся нею на Сидорова. Потім сказав, що не хоче зв’язувати з таким покидьком як Сидоров та викинув цеглину. На це останній зауважив, що у Попова не вистачило б рішучості на удар цеглиною. Тоді Попов підняв цеглину та кинув у голову Сидорова, але промахнувся.
Як слід кваліфікувати діяння Попова? Визначте стадію цього діяння.
4. Костіна вирішила отруїти свого чоловіка. З цією метою вона підсипала отруту у чай. Сидячи разом з чоловіком за столом, Костіна взяла у руки чашку з отруєним чаєм та призналася, що хотіла його вбити, але згадала все добре, що було між ними, тому передумала. При цьому вона не повідомила, як саме збиралася його вбити. Потім поставила чашку на стіл, заплакала та вийшла в іншу кімнату. Чоловік випив чай, не знаючи, що він отруєний, від чого згодом помер.
Як слід кваліфікувати діяння Костіної? 

